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Acta No. 215 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Viernes 24 de Noviembre 
de   2017, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 
ADRIAN,  ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. INVITADOS ESPECIALES SECRETARIA DE SALUD. VEEDURÍAS 
CIUDADANAS DE SALUD. TEMA: INFORME DE LA ESTRATEGIA DEL 

MUNICIPIO PARA LA PREVENCIÓN DEL BAJO PESO AL NACER DE NIÑOS 
Y NIÑAS. INVITA CONCEJAL ERICK VELASCO.  

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. INVITADOS ESPECIALES SECRETARIA DE SALUD. VEEDURÍAS 
CIUDADANAS DE SALUD. TEMA: INFORME DE LA ESTRATEGIA DEL 

MUNICIPIO PARA LA PREVENCIÓN DEL BAJO PESO AL NACER DE 
NIÑOS Y NIÑAS. INVITA CONCEJAL ERICK VELASCO 

 

Toma la palabra la Doctora Diana Paola Rosero  secretaria de salud 
municipal, saluda a los asistentes y hace la presentación de las estrategias para 

la prevención del bajo peso al nacer (se anexa documento al acta). 
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El Concejal Erick Velasco, afirma que deben seguir en la vigilancia de este 
proyecto, se han logrado muchas metas, pero se deben hacer mayores 

esfuerzos, el programa arrancó con dificultades y necesita mayor apoyo 
presupuestal y coordinación de las diferentes secretarías. 

 
La Concejala  Socorro Basante, manifiesta que el tema es muy importante, se 

debe tener muy en cuenta el tema de embarazo en adolescentes y niñas, este 
es un tema que debe analizarse con padres de familia en las diferentes 

comunas para hacer énfasis en la educación sexual en adolescentes 
 

 
 

41.41 
 

 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Siendo las 9:25 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 19 
de Noviembre de 2.017 a las  9:00 a.m. 

 
 

EDGAR ERAZO SEPULVEDA   SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
Aydé Eliana 
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